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уроки, що підвищить зацікавленість учнів у навчальному процесі. 

Загалом, використання програм для 3D моделювання може зробити 

навчання більш ефективним, цікавим та зрозумілим для учнів, тому що вони 

дозволяють використовувати нові технології та методи навчання. 
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технологій. Особливо будуть затребувані фахівці біо- та нано-технологій та 

педагоги з цих напрямків. 

Однією із важливих форм трансформації педагогічної науки та 

передового досвіду в практику роботи навчальних закладів є концентрація 

зусиль педагогічних колективів на єдиній науково-методичній проблемі. 

Опрацювання науково-методичної проблеми означає зміни змісту освіти, 

освоєння нетрадиційних дисциплін, пошук оригінальних методик із розділів 

програм. Усе це спрямовує на дослідницьку науково-пошукову роботу, на 

пошуки більш досконалих педагогічних технологій. 

Впровадження STEM-освіти у навчальний процес, змінить економіку 

нашої країни, зробить її більш інноваційною та конкурентоспроможною. Адже 

за деякими даними залучення тільки 1% населення до STEM- професій 

підвищує ВВП країни на $50 млрд. А потреби у STEM-фахівцях зростають у 2 

рази швидше, ніж в інших професіях, тому що STEM розвиває здібності до 

дослідницької, аналітичної роботи, експериментування та критичного мислення 

[2]. 

STEM-освіта – це категорія, яка визначає відповідний педагогічний 

процес (технологію) формування і розвитку розумово-пізнавальних і творчих 

якостей молоді, рівень яких визначає конкурентну спроможність на сучасному 

ринку праці [3]. 

STEM-технології вимагають від учнів великих здібностей до критичного 

мислення, вміння працювати як в команді так і самостійно. В вищих 

навчальних закладах при вивченні багатьох дисциплін безпосередньо вже 

зроблені перші кроки впровадження системи навчання STEM – це інтерактивні 

заняття, конкурси різних рівнів, участь студентів у різноманітних проектах, 

конкурсах та заходах. STEM-освіта висуває перед викладачами завдання 

інтеграції навчальних предметів, забезпечення тісного взаємозв’язку суміжних 

наук у процесі навчання. Інтегровані заняття спонукають до осмислення й 
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пошуку причинно-наслідкових зв’язків, до розвитку логіки, мислення, 

комунікативних здібностей [1]. 

Одне з основних завдань, яке повинен розв’язувати викладач – це 

організація та підтримка цілеспрямованої пізнавальної діяльності студентів, 

формування у них умінь та навичок здійснювати наукові дослідження. 

Головна мета науково-орієнтовної освіти учнів – це створення системи 

навчання на основі компетентнісного підходу, яка орієнтована на 

самореалізацію особистості молодого науковця. На заняттях з технологій 

студенти не є пасивними спостерігачами. Вони є пошуковцями, творцями 

нового, тому краще запам’ятовують те, що «відкрито» ними самими. 

Використовуючи елементи STEM-технологій викладач створює для студентів 

такі можливості, які дозволяють їм бути більш активними, зацікавленими у 

власній освіті. 

Працюючи в сучасному навчальному закладі освіти викладач повинен 

чітко усвідомлювати, що STEM-освіта об’єднує в собі міждисциплінарний та 

проектний підходи, основа якого є інтеграція природничих наук в технології, 

графічну майстерність та математику. Вивчення навчального матеріалу 

повинно відбуватися за темами, які поєднують декілька предметів, матеріал 

яких тісно пов’язаний між собою та має практичне застосування. 

STEM-освіта за допомогою практичних занять демонструє студентам 

можливість застосування науково-технічних знань в реальному житті. На 

кожному занятті студенти планують, розробляють моделі сучасної індустрії. 

Створюють проекти, намагаються запропонувати власну модель. Аналізують, 

роблять висновки, пов’язують її з життєвими ситуаціями, з власним досвідом. 

Це дає їм можливість бути більш впевненими у власних можливостях, 

навчитися йти до власної мети, долати перешкоди, перевіряти свою роботу 

багато разів, та не зупинятися перед перешкодами. 

Працюючи в групах студенти вільно висловлюють власну думку, 

відстоюють її, вчаться правильно формулювати та презентувати свою роботу. 
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Чим більше вони займаються практичною роботою, тим більше розкривають 

власні здібності та більше проявляють зацікавленість до технічних дисциплін. 

Це дає можливість навчитися розуміти складну термінологію, підготуватися до 

сприйняття майбутньої професії. 

STEM-освіта впроваджує у навчальний процес нові методичні підходи, 

такі як: 

- зміщення акцентів у навчальній діяльності з вузькопредметних на 

загальнодидактичні оновлення структури та змісту навчальних предметів, 

спеціальних курсів, визначення та оцінювання результатів навчання через 

ключові та предметні компетентності студентів; 

- запровадження наскрізного STEM-навчання, компетентнісно-

орієнтованих форм і методів навчання, системно-діяльнісного підходу 

запровадження інноваційних, ігрових технологій навчання, технологій case-

study, інтерактивних методів групового навчання, проблемних методик з 

розвитку критичного і системного мислення тощо; 

- корегування змісту окремих тем навчальних предметів з акцентом 

на особистісно-розвивальні, ігрові методики навчання, ціннісне ставлення до 

досліджуваного питання створення педагогічних умов для здобуття 

результативного індивідуального досвіду проектної діяльності та розробки 

стартапів. 

З вищесказаного, можна зробити висновок. STEM-освіта - це сучасна 

методика навчання, що означає підвищення якості розуміння студентами 

дисциплін, що відносяться до наук, технології, трудове навчання, фізика та 

математика, мета якої - підготовка студентів до ефективних змін для вирішення 

нових завдань та проблем (через покращення навичок творчого, 

високоорганізованого мислення) і розвиток компетенції в STEM-освіті, тобто 

розвиток STEM-грамотності. 

Перспективи подальших досліджень: розробка методики трудового 

навчання та технологій за допомогою STEM – технологій. 
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